

## Trojmezí Německa, Belgie a Holandska – Evropská kultura a historie

### Nabídka zájezdu Gymnázium Voděradská říjen 2024



#### Program zájezdu

**1. den** – Odjezd od školy ve večerních hodinách.

**2. den** – Po nočním přejezdu dorazíme do **Cách**, kde se ponoříme do atmosféry tohoto historického města a budeme obdivovat jeho bohatou architekturu a kulturní dědictví. Odpoledne přejezd do **Maastrichtu**, historického města na jihu Nizozemska. Prohlídka starého centra s malebnými uličkami a historickými památkami. Večer se ubytujeme v okolí Bruselu.

**3. den** – Ve středověkých **Bruggách** se vnoříme do křivolakých uliček mezi domy a chrámy z červených cihel protkaných mnoha vodními kanály, díky kterým město připomíná Benátky severu. Prohlédneme si obě centrální náměstí se zvonící Belfort a Bazilikou svaté Krve, ukrývající cenný relikviář, a další gotické perly. Následně zamíříme do **Gentu**, kde se necháme okouzlit jeho krásnými kanály a historickými památkami. Po prohlídce se vrátíme na ubytování.

**4. den** – Čeká nás návštěva města **Antverpy**, které proslavil obchod s diamanty. Projdeme se uličkami s diamantovými burzami, kde se čile obchoduje, a kde mistři řemesla opracovávají tento drahocenný minerál. Navštívíme Muzeum DIVA, ve kterém se dozvíte zajímavosti o historii a vzniku diamantů, o jejich těžbě, zpracování, hodnocení a prodeji. Poté zamíříme do **Delft**, kde se necháme okouzlit atmosférou tohoto historického města. Procházka malebnými uličkami nás zavede k ikonickému Delftskému radničnímu domu, z něhož se nám naskytne úchvatný výhled na náměstí s dominantním Nieuwe Kerk (Nový kostel) a historickými domy lemovanými kanály, které připomínají slavnou éru holandského zlatého věku. Večer odjezd zpět do ČR.

**5. den** – Návrat ke škole v brzkých ranních hodinách.

---

## Informace k zájezdu

### Doprava

Během zájezdu vám bude k dispozici zájezdový autobus splňující všechny předepsané normy Evropské unie včetně vybavení bezpečnostními pásy.

### Ubytování a stravování

V penzionu/hotelu/hostelu se snídaní (2 noci).

### Pojištění CK

CK2 je cestovní kancelář, nikoli agenturou či spolkem. CK2 je tedy řádně pojištěna proti úpadku a Vámi svěřené finance jsou 100 % chráněny.

### Pojištění léčebných výloh

V ceně zahrnuto komplexní pojištění (pojištění léčebných výloh, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti za škody na zdraví a majetku, pojištění zavazadel a pojištění stornopoplatku).

### Cena

7 860 Kč/student

Cena je kalkulována pro minimální počet 40 platících osob a zahrnuje dopravu autobusem po celou dobu zájezdu, ubytování se snídaní (2 noci), komplexní pojištění, zákonné pojištění CK, veškeré průjezdní a mýtní poplatky, služby průvodce.

Cena nezahrnuje vstupy.

3 učitelé zdarma včetně vstupů.